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Ata da Sexagésima Sétima Sessão Ordinária do Segundo Período da Terceira 

Sessão Legislativa, da Legislatura 2017-2020 da Câmara Municipal de Sobral, 

realizada no dia 12 de novembro de 2019. 

Presidente – Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos 

1º Secretário – Cleiton Prado Carvalho 

Aos doze (12) dias do mês de novembro do ano de 2019, às dezessete horas (17:00h), 

no Plenário Cinco de Julho da Câmara Municipal de Sobral, acontece à Sexagésima 

Sétima Sessão Ordinária desta Sessão Legislativa sob a Presidência do vereador Carlos 

Evanilson Oliveira Vasconcelos e secretariado pelo edil José Bonifácio Silva 

Mesquita. Chegada a hora regimental, o Senhor Presidente autoriza o Senhor Secretário 

a proceder à chamada dos senhores Vereadores. ESTAVAM PRESENTES: Ailton 

Marcos Fontenele Vieira, Cleiton Prado Carvalho, José Vytal Arruda Linhares, 

Francisca Ribeiro Azevedo Aguiar, Alessandra Ponte de Queiroz Miranda, José Itamar 

Ribeiro da Silva, Carlos Evanilson Oliveira Vasconcelos, José Bonifácio Silva 

Mesquita, Tiago Ramos Vieira, Adauto Izidoro Arruda, Francisco Ivonilton Camilo 

Cavalcante, José Johnson Vasconcelos de Lima, José Oswaldo Soares Balreira Júnior, 

Vicente de Paulo Albuquerque, Aleandro Henrique Lopes Linhares, Joaquim Euclides 

Feijão Neto e Estevão Ponte Filho. AUSENTES: Romário Araújo de Sousa, Maria 

Socorro Brasileiro Magalhães (Atestado Médico), Francisco Rogério Bezerra Arruda 

(Atestado Médico) e José Crisóstomo Barroso Ibiapina. Ata da 66º Sessão Ordinária 

aprovada. PEQUENO EXPEDIENTE – Foi lido o Of. 842/19 – SEINF – Assunto: 

Encaminha para conhecimento da Câmara Municipal os Planos de Sustentabilidade, 

referente a construção de Reservatórios RAPs, na sede do Município de Sobral. Foi lida 

a Portaria n° 652, de 07 de novembro de 2019. Foram lidos os Projetos de Lei nº 

2524/19, de autoria do Vereador Estevão Ponte Filho (PP) - Considera de utilidade 

pública municipal de Sobral a Associação – Grupo Espírita Bezerra de Menezes 
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(GEBEM), com sede no bairro Campo dos Velhos. Projeto de Lei n° 2534/19, de 

autoria do Vereador Aleandro Henrique Lopes Linhares (PDT) - Fica denominada 

oficialmente de João Ferreira de Souza, a praça SDO, localizada na rua Monsenhor 

Linhares, distrito de Aracatiaçu, Sobral-CE. Projeto de Lei Complementar n° 084/19, 

de autoria do Vereador Estevão Ponte Filho (PP) - Altera a Lei Complementar nº 39, 

de 23 de dezembro de 2013, que institui o Código Tributário de Sobral, alterando os 

dispositivos relativos à base de cálculo e das alíquotas, constantes no art. 10 e dá outras 

providências. Projeto de Indicação nº 175/19, de autoria do Vereador Aleandro 

Henrique Lopes Linhares (PDT) - Dispõe sobre a regulamentação da descompressão 

salarial das carreiras de Fiscal Superior de Urbanismo e Meio Ambiente e Especialista 

em Políticas Públicas Sociais do Município de Sobral e dá outras providências. Projeto 

de Lei nº 2540/19, de autoria do Vereador Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante 

“Camilo Motos” (PRTB) - Institui o dia 27 de agosto como Dia do Corretor de 

Imóveis na cidade de Sobral. Projeto de Lei nº 2541/19, de autoria da Vereadora 

Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Denomina oficialmente de Praça 

Esportiva Tarcísio Ferreira Farias, a pista de skate, no bairro Campo dos Velhos. 

Foram lidas as Indicações n°s 1998/19, 1999/19, 2000/19 e 2001/19, de autoria do 

Vereador Tiago Ramos Vieira (MDB) - Indica que seja feito o saneamento básico da 

rua das Acácias, no bairro Renato Parente, Sobral-CE; Indica que seja feito o 

saneamento básico da rua Francisco Ximenes Azevedo, no bairro Renato Parente, 

Sobral-CE; Indica que seja feito o saneamento básico da rua Maria C. de Azevedo, no 

bairro Renato Parente, Sobral-CE; Indica que seja feito o saneamento básico da rua 

Manoel de Aguiar Pontes, no bairro Renato Parente, Sobral-CE. N°s 1987/19, 1995/19, 

1996/19 e 1997/19, de autoria do Vereador Dr. Estevão Ponte Filho (PP) - Indica a 

realização de mutirão de roçada e limpeza bem como notificação dos proprietários dos 

terrenos baldios localizados na extensão da rua Zezé Ponte, no bairro Renato Parente, 

acerca da manutenção de limpeza; Indica a realização de mutirão de roçada e limpeza, 

bem como a notificação dos proprietários dos terrenos localizados na extensão da via de 
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acesso do bairro Renato Parente, sentido ao Boqueirão e Vila de Rosápolis; Indica a 

realização de mutirão de roçada e limpeza, pedindo a limpeza dos matos que crescem no 

arredor da via de acesso sítio Santo Antônio, no distrito de Jordão; Indica a criação do 

Programa “Banco Municipal de Alimentos”, na forma que especifica. Foi lido e, 

automaticamente, aprovado o requerimento n° 093/19, de autoria do Vereador 

Francisco Ivonilton Camilo Cavalcante “Camilo Motos” (PRTB) - Solicita a 

realização de uma Sessão Especial no dia 26 de novembro em homenagem ao dia do 

Conselheiro Tutelar. Pela ordem, o edil José Itamar Ribeiro da Silva Itamar, comunica a 

antecipação da reunião da Comissão de Finanças, Justiça e Redação para ao dia 14 de 

novembro às 10h.  GRANDE EXPEDIENTE – O primeiro inscrito a fazer uso da 

Tribuna foi o edil José Oswaldo Soares Balreira Júnior: Desistiu de usar a tribuna 

por motivos de saúde. O segundo inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil José 

Vytal Arruda Linhares: Saúda os Presentes. Comenta a tribuna, da 66º Sessão 

Ordinária, do edil Ailton Marcos Fontenele Vieira. Diz que a decisão do STF tem o 

objetivo de proteger os colarinhos brancos. Afirma que o Lula e Ciro Gomes são dois 

“malas”. Alega que não tem paixão política por ninguém. Critica a administração do 

Hospital Regional Norte e do IML. Relata que o Prefeito Ivo Gomes declarou, durante a 

inauguração de um equipamento público, que os vereadores de oposição atrapalham a 

sua gestão. Aparteado pelos vereadores Ailton Marcos Fontenele Vieira e Estevão Ponte 

Filho. O terceiro inscrito a fazer uso da Tribuna foi o edil Francisco Ivonilton 

Camilo Cavalcante “Camilo Motos”: Desistiu da tribuna. ORDEM DO DIA – 

Foram aprovados, em segunda discussão e votação, os Projetos de Lei n° 2452/19, 

2510/19, 2515/19 e 2523/19, de autoria do Poder Executivo Municipal - Dispõe 

acerca da arborização urbana no município de Sobral, e dá outras providências; 

Desafeta o Bem Imóvel para o fim que indica, e dá outras providências; Dispõe sobre a 

denominação da Vila Maceió, no Município de Sobral, Estado do Ceará; Cria o Centro 

de Formação, Treinamento e Aperfeiçoamento de agentes da Guarda Civil Municipal e 

de agentes de trânsito do Município de Sobral. Projeto de Lei nº 2497/19 e 2503/19, de 
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autoria da Vereadora Alessandra Ponte de Queiroz Miranda (PDT) - Institui no 

calendário oficial do Município de Sobral o Dia Municipal do Corredor de Rua, a ser 

comemorado anualmente no dia 05 de julho, e dá outras providências; Institui o 

Programa Ruas e Avenidas Abertas no Município de Sobral, e dá outras providências. 

Projeto de Lei nº 2498/19, de autoria do Vereador Vicente de Paulo Albuquerque 

“Paulão” (PSD) - Denomina oficialmente a Areninha com academia ao ar livre no 

distrito de Patriarca, no Município de Sobral, de Gerardo Quariguasi da Silva. Constar 

voto favorável do Vereador José Oswaldo Soares Balreira Júnior ao Projeto de Lei n° 

2498/19. Nada mais havendo a tratar, o senhor Presidente encerra os trabalhos da 

presente Sessão convidando a todos para a próxima Sessão Ordinária. E para constar, 

esta Ata foi lavrada, discutida e assinada pela Mesa Diretora desta Casa Legislativa. 

  


